

Errata

No artigo Parque Infantil: A singularidade e seus componentes, com número de DOI: 10.1590/0104-4060.68371, publicado no periódico *Educar em Revista*, Curitiba, Brasil, v. 35, n. 77, p. 223-244, set./out. 2019, na página 227.

Onde se lia:

“[...] A proposta foi encaminhada no sentido de fazer com que o playground do Parque D. Pedro II de maneira mais eficiente [...]”

Leia-se:

“[...] A proposta foi encaminhada no sentido de fazer com que o playground do Parque D. Pedro II fosse usado de maneira mais eficiente [...]”